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AMITEC 2011: středoevropské setkání branže

Od 9. do 13. dubna 2011 se stane lipské výstaviště opět místem setkání 

celé automobilové branže. 14. ročník veletrhu AMITEC získává jako 

nejdůležitější odborný veletrh součástek, dílen a služeb v Německu v 

roce 2011 a díky celoněmecké a středoevropské reklamní kampani 

zvláštní význam. To potvrzuje také aktuální stav přihlášek. Přední 

výrobci a obchodní podniky jako ad AUGROS, Berner, Förch, HAWEKA, 

KS Tools, Magneti Marelli, MAPCO, Schwenker, Snap-on-Tools, 

Techmess, Twintec a Würth představí v Lipsku své novinky, aktuální 

nabídku a služby. Různí noví vystavovatelé obohatí nabídku odborného 

veletrhu.

„Ať už se jedná o nejmodernější diagnostické postupy, inovativní kosmetické 

produkty, nápadité pomocníky při opravách nebo o široké spektrum

automobilových dílů - AMITEC je pro všechny odborníky z branže povinným 

termínem. Mohou se zde informovat, navázat nové kontakty, rozvíjet ty 

stávající nebo uzavírat objednávky“, říká ředitel projektu Matthias Kober. 

Odborní návštěvníci i vystavovatelé veletrhu AMITEC profitují z celoevropsky 

jedinečného spojení veletrhu AMITEC s paralelně konanými veletrhy AMICOM 

– veletrhem zábavní, komunikační a navigační techniky ve vozidle - a

AMISTYLE – veletrhem automobilového stylingu, individualizace, přestaveb a 

služeb. AMICOM tak umožňuje podnikům z automobilové branže informovat 

se o požadavcích na vestavbu moderní elektronických přístrojů do vozidla 

jako dodatečný obchodní odvětví. Podniky specializující se na vestavbu 

elektroniky do vozidel najdou na veletrhu AMITEC poskytovatele speciálních 

nástrojů pro svou činnost.

Se svou širokou nabídkou si získal AMITEC dobré jméno i za hranicemi 

Německa. Především díky svému zaměření na střední a východní Evropu se 
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stále více rozvíjí jako místo pro mezinárodní obchodní kontakty. Pořadatelé 

veletrhu chtějí oslovit především odborné návštěvníky z Polska a České 

republiky.

Tradicí se stala také zvláštní přehlídka prezentovaná formou živé dílny. V roce 

2011 zní téma „průběh procesů v automobilovém podniku". Ve spolupráci 

s východoněmeckými zemskými svazy automobilového průmyslu, s učni a 

s různými vystavovateli budou na mnoha místech představeny inovativní 

techniky pro automobily. Zájemci z řad návštěvníků jsou zváni, aby se podívali 

na triky a fígle profesionálů.

AMITEC je opět doprovázen rozsáhlým odborným programem. Možnost 

dalšího vzdělávání nabídnou odbornému publiku semináře, sympózia, 

workshopy, přednášky a pódiové diskuze na aktuální témata z praxe. 

Zajímavým místem pro setkávání je kavárna AMITEC uprostřed veletržního 

dění. 
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